2020年2月14日 星期五

在社区,在道口,在上海"北大门",他们积极投身"一线"

战"疫"一线中的"政法"担当!

在社区,他们用自己的绵薄之力为社区筑起坚固的"防火墙":在道口,他们连站数小时来不及喝水、上厕所,铸成一道抗疫防线: 在铁路上海站, "北大门", 他们克服"害怕"24 小时不间断投入防控工作, 守牢"北大门"。

在这场无声的战"疫"中,在疫情防控的关键期,有这样一群政法人,他们主动请战积极投身"一线",为严守战"疫"防线贡献着

守护社区

执行局女局长变身小区"移动测温仪"



的执行活动,各种恶劣环境都经历 过,再看看站在我身边的社区干部,他 们其实远比我们更累更辛苦,却一样 坚守在一线,用自己的绵薄之力为社

区筑起坚固的'防火墙'。"徐沁觉得,

自己的这点辛苦不足为道。 在上海徐汇法院,像徐沁这样主 动报名,参与到社区防疫一线的志愿 者首批共有20人。上海徐汇法院政 治部副主任章斐告诉记者, "当时, 我们响应区委号召, 向各党支部发出 通知,根本不用动员,招募消息-出,很多党员、团员就纷纷报名,20 个名额马上就满了。"最终在2月1 日,由来自全院各部门的19名党员 和1名群众组成的徐汇法院疫情防控 工作志愿服务队正式成立。

"疫情牵动着我们每一个人的 尤其看到医护人员逆行在一线, 我很是感动。疫情就是命令, 群众的 安危就是工作的重心, 在这种紧急时 刻,冲锋在前,就是对'不忘初心, 牢记使命'的最好体现。"这是徐沁 的原话, 其实也是无数逆行在疫情防 疫一线的平安志愿者们共同的心声。

上海还有许多像徐沁这样投身抗 ·线的政法机关志愿者。长宁法院 的梁玫法官就加入了法院防疫志愿者 队伍, 她始终坚持在社区协助防疫工 作, 每天往返奔波, 为有居住变动情 况的居民及时传达口罩申领等防疫通 知:作为一名老党员,静安法院法警 大队副大队长赵明也主动报名, 在中 远两湾城小区配合社区防疫工作。

"这名快递小哥请你下车,把快 递放到门口,电话通知对方过来。现在 非常时期,外来人员不允许进入小区 了,希望理解。"徐汇区长桥街道汇成 五村的大门口,戴着口罩、身穿平安志 愿者马甲的徐汇区人民法院执行局副 局长徐沁这边刚劝导完一名快递人 员,那边又立即拿起测温枪,忙着对进 出小区的每一位居民实施体温测量。

这样的情景,对于徐沁而言,已 然成为这些天的日常。汇成五村是一 个老旧小区,住着1900多户居民, 而社区工作者人数又十分有限, 徐沁 从2月3日主动报名支援一线防疫工 作以来,就被安排在了这个"岗位"。

"我来的那天,正好是上海启动 社区口罩预约登记的第一天,所以第 一份'工作'就是协助社区干部帮忙 做好登记工作。"有时候社区干部忙 不过来,徐沁也会帮助小区隔离户出 门配药、买菜,解决生活所需。

而更多的时候, 小区门口的岗亭 则是徐沁相对固定的"工作点位 "社区大、人口多,进进出出很是繁 忙。"徐沁每天从早上8点半上岗 -站就是3个小时,"中午吃口饭稍 微休息个半小时,12点又要上岗了, 直就这么工作到下午4点半。"所 以这么粗粗一算, 徐沁每天累计站岗 时间也有七八个小时。

尤其前些天气温低还碰上下雨 天,就这么一整天站在风口里,对于 年过五旬的徐沁而言着实是一种考 "还好我以前经常参与各种大型

"我必须顶上!

为加强社区疫情监控, 上海各小 区都采取了相应措施,在小区的出入 口处设疫情监测点,安排一至两名社 区工作人员或志愿者负责对进入小区 的人员逐一进行登记和体温检测。

2月6日下午,小雨下的江诚苑]口也有一位志愿者在值守, 三个小 时的值守时间里,这位志愿者一直坚 守在岗位上,不曾离开,她就是松江 区检察院第六检察部副主任顾燕青, 名优秀的女检察官

"您好,请出示您的小区出入 把额头露出来,测一下体温。" 身穿蓝色的羽绒服,带着帽子和

口罩,动作干练、指令明确、态度有 礼,这样的她完全看不出几个月前曾 深受疾病困扰,接受了恶性肿瘤切 除手术。身体尚在康复期的她,面 对这场突如其来的疫情,本可以呆 在更安全的后方,但一听到区机关 招募党员抗"疫"志愿者和社区招 募入口值守志愿者,还是果断报名参

原因很简单,她说,她想为上海 的疫情防卫战贡献自己的一份力量, 而且现在社区防疫急需志愿者,作为 一名党员, 在国家有需要的时候, 必 须要顶上去!

守好道口

"防疫一线人手不足!" "让我去吧!"日前正值外地人员 返沪高峰,上海各个高速道口车 流量激增,急需人手支援道口检 查工作。青浦区人民检察院的 10 位青年干警自愿前往高速道 口开展志原服务

24 岁的朱易清是第一批前 往高速道口开展服务且累积服务 时间最长的志愿者。

"8个小时的班,我站了8 个小时,没喝一口水,也没上一 次厕所。 在青浦 S32 申嘉湖检 查站,她为入沪人员一一测量体 温、登记信息。

24 周岁生日那天,她刚好当 班,微信群里满满的问候与祝福, 但她没来得及回复, 便要去为一 位发热病人和一位有湖北居住史 的人员讲行信息登记。"我第一次 在防疫一线度过自己的生日,每 位返沪人员说的'谢谢'都是我收 到的礼物。"朱易清表示。

无独有偶。

"我是党员,我先报名。"2 月5日,接到征集志愿者支援高 谏道口的报名诵知,松汀检察院 法警大队的干警尹天响率先报 名。2月6日,接到上岗通知 后, 他和检察院其他志愿者一起 赶往 G60 枫泾道口集合。经过 高效的岗前医务培训后, 所有志 愿者统一换上全套防护装备,穿 得严严实实,拿上手持非接触式 红外测温仪器,正式上岗。

青年干警无惧苦累

"说句实话,刚来到道口 时,看到现场有这么多身穿白色 防护服的人,背后着实有些发 凉,有了一种自己来到抗'疫 一线的感觉。但是, 我不停地跟 自己说,我是一名党员,越是在 **这种时刻,常员越是要起到带头** 作用,就这样,靠着自己给自己 壮胆,也就没那么恐惧了

一辆白色的家用轿车驶入道 值守在此的交警伸手示意车 主停车,要求车上人员摇下车 窗,接受检测。随后,尹天响手 持非接触式红外测温仪, 迅速上 前,引导司乘人员配合测量额部 温度,并仔细询问车主和车内乘客 有无可疑接触史。确认无误后,向 交警示意,由交警引导该车安全离 开。这便是他在做志愿者的两天里 反复完成的动作,经过最初的几次 生疏尝试后,他愈发游刃有余。

一天的志愿者工作结束已是晚 上9点多,坐在道口服务区的餐桌 上, 尹天响认真感受着身体的反 馈,腿酸、全身累、数个小时无法 也不敢喝水上厕所、戴着 N95 口 罩呼吸困难等是他作为志愿者感受 到的工作上最大的不易。

但他们相信, 在全社会共同努 力下,这场疫情防控战一定能赢!



松江检察院的干警们支援道口

守住"北大门"

"支援抗疫不是年轻干部的专利"



守住铁路上海站"北大门"的防疫志愿者

随着复工开始, 越来越多的人回沪返程, 其中有不 少旅客通过火车的方式到达上海。作为上海的"陆路北 守住铁路上海站这第一道防线至关重要。

大门",守住铁路上海站这带一遍的这工人主人。 "我报名。"得知静安区在全区抽调干部支援上海 站地区,军医出身的静安区司法局二级调研员王平积极 "支援抗疫工作不是年轻干部的专利,我才五十 多,在国家需要、人民需要的时刻,义无反顾。

接受指派当日, 王平即成为上海站地区"闭环式" 管理中的坚强一环,全身心投入到东南出口、西南出 口、西北出口三个点 24 小时不间断防控工作中

曾担任部队医院院长的王平一直紧密关注着疫情发 展,军人和医生的天职都让他始终保持着强烈的使命感 和责任感。早在年前,他就全力投入,与同事们一起积 极想办法、找资源,为司法行政服务一线的窗口工作人 员及支援社区抗疫一线的司法所工作人员落实了口罩、 消毒用品等抗疫物品。对王平来说, 在抗"疫"战场上 发光发热,是责任,是使命,更是一种荣耀。

如果说上海站是疫情防控的大动脉,那么街道、社 区、居委会则是防控工作的毛细血管。静安司法局尹勤 思、邱侃尔、王建军3名机关干部果断放弃春节休假, 深入基层血脉,奔赴北站街道,支援社区一线抗击疫 情。他们与街道、居委会干部一起,从协助预约购买口 罩、挨家挨户摸排、了解企业复工情况、引导商业商务 楼宇及园区开展疫情防控、劝阻居民不要聚众娱乐等等 细小工作着手, 化身居民中的"热心人"、"贴心人"、

当事人/车 序号

479

480

482

484

486

489

491

493

495

496

498

500

502

503

505

507

508

509

510

512

514

516

517

519

521

523

525

526

528

530

531

533

535

537

539

542

544

546

551

553

554

555

556

558

561

意!

伊红侠

陈恒辉

孙志杨

张如波

刘根洲

宋文锡

外国人

李阳健

徐海建

外国人

谢振荣

柴家虎

周仕逼

刘洪海

俞钦 陈坤坤

戴新平

蔡文燕

刘建英

宋娜

林泽降

王前进

殷文方

陈文顺

祁永泽

找刘松

冯和

张顺群

张金华

干易欣

唐祖元

刘学钱

葛义成

曹建

吴卫东

李明

陈文凤

苦粉伟

徐银仁

张保国

苏UIF102

电动自行车 电动自行车 电动自行车 人力三轮车

电动自行车 白行车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 轻便二轮摩托车

电动自行车 由动白行车 电动自行车 由动白行车 电动白行车 由动白行车 由动白行车 电动自行车 人力三轮车 电动白行车

电动自行车 白行车 电动自行车 电动自行车 由动白行车 电动自行车 电动自行车 白行车

由动白行车 电动自行车 电动自行车 电动自行车 电动白行车 由动白行车 电动白行车 电动自行车 轻便二轮摩托车

人力三轮车 电动白行车 电动自行车 由动白行车 电动自行车 电动自行车 电动白行车 电动自行车 由动自行车 人力三轮车 电动自行车

沪EMU882 小型 小型 沪DCY221 另有392辆车辆信息已刊登

于2月10日、2月11日出版的

失营业执照副本,统一社会信用 代码 ·91310114593160156N, 声

注销公告

有限公司,统一社会信用代码: 91310114MA1GWFNH4W, 经 股东会决议即日起注销,特此公 上海嘉家酒业有限公司,统

社会信用代码 91310114593160156N, 经股东决 定即日起注销,特此公告。